
Bedienungsanleitung 
User Manual

spotfingers ML2205

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor In-
betriebnahme aufmerksam durch und 
bewahren Sie sie für weitere Zwecke 
oder Benutzer auf.

Please read this manual carefully before 
initial operation and keep it for future 
reference or other users.

Klettverschluss
Velcro fastener

LED Spot 

Typ C Ladebuchse
Type C charging socket

An / Aus Schalter 
On / Off switch

LED Spot 



Sicherheit / Safety

Bestimmungsgemäße Verwendung
»  Das Gerät darf ausschließlich wie beschrieben bestimmungsgemäß verwendet werden.
»  Die in dieser Anleitung beschriebenen Vorgehensweisen sind unbedingt einzuhalten.

Umgang mit Batterien / Akkus
›	 Das Gerät darf nicht geöffnet, ins Feuer geworfen, in Flüssigkeiten getaucht oder kurzge-
schlossen werden.
›	 Laden Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten Ladekabel. Bei Verwendung eines falschen 
Ladegerätes kann es zum Brand, zur Explosion und zu Verätzungen kommen.
›	 Bei Beschädigung und unsachgemäßem Gebrauch des Akkus können Dämpfe austreten. 
Führen Sie Frischluft zu und suchen Sie bei Beschwerden einen Arzt auf. Die Dämpfe können 
die Atemwege reizen.
›	 Bei einem beschädigten Akku kann Akkuflüssigkeit austreten. Sollte einer der Akkus 
ausgelaufen sein, vermeiden Sie den Kontakt von Haut, Augen und Schleimhäuten mit der 
Akkuflüssigkeit. Bei Kontakt mit Akkuflüssigkeit spülen Sie die betroffenen Stellen sofort mit 
reichlich klarem Wasser ab und suchen Sie umgehend einen Arzt auf.

Grundlegende Sicherheitshinweise
›	 Kontrollieren Sie das Gerät vor der Verwendung auf äußere sichtbare Schäden. Nehmen 
Sie ein beschädigtes oder heruntergefallenes Gerät nicht in Betrieb.
›	 Personen, die aufgrund ihrer körperlichen, geistigen oder motorischen Fähigkeiten nicht 
in der Lage sind das Gerät sicher zu bedienen, dürfen das Gerät nur unter Aufsicht oder An-
weisung durch eine verantwortliche Person benutzen.
›	 Gestatten Sie Kindern die Benutzung des Gerätes nur unter Aufsicht.
›	 Lassen Sie Reparaturen am Gerät nur von autorisierten Fachbetrieben durchführen. Durch 
unsachgemäße Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer entstehen. 
›	 Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit und dem Eindringen von Flüssigkeiten.
›	 Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden.

Intended use
»	 Only use the device as intended. 
»	 Comply with the procedures described in these operating instructions.

Handling (storage) batteries
›	 The device must not be opened, thrown into fire, dipped in fluids or be short-circuited.
›	 Charge the device only with the delivered recharger cable. Using a wrong charger can lead 
to fire, explosion and acid burns.
›	 In the case of damage and improper use of the storage battery, vapours can escape. Sup-
ply fresh air and consult a doctor in case of complaints. The vapours can irritate the airways.

›	 In the case of a damaged storage battery, battery fluid can leak. If one of the storage 
batteries has leaked, please avoid contact of the skin, the eyes and the mucous membranes 
with the battery fluid. In the case of contact with the battery fluid, immediately rinse the 
corresponding spots with plenty of clear water and consult a doctor promptly.

Basic safety information
›  Check the device for any visible external damage before use. Do not put into operation a 
damaged or fallen device.
›  Persons, who are not in a position to safely operate the product due to their physical, men-
tal or motor skills, may only use the device under supervision or instruction by a responsible 
person.
›  Children are only allowed to use the device under supervision.
›  The device may only be repaired by authorised specialised companies. Improper repairs 
can lead to significant dangers for the user, and to the expiry of the warranty claim. Protect 
the device from moisture and the penetration of fluids.
›  Avoid direct sun radiation.



Achtung / Warning!

Risikogruppe 2 nach EN 62471
Blicken Sie niemals direkt in eine eingeschaltene Lampe. Richten Sie den Lichtstrahl 
keinesfalls direkt in die Sicht anderer Personen. Es besteht Blendgefahr oder das 
Risiko, Ihre Augen oder die Augen anderer zu schädigen! Verwenden Sie keine 
optisch stark bündelnden Instrumente im Zusammenhang mit diesem Produkt. Bei 
Benutzung im öffentlichen Bereich insbesondere im Straßenverkehr gelten die loka-
len Vorschriften und Gesetze.

Risk group 2 acc. to EN 62471
Never look directly into a switched-on lamp. Never point the light beam directly 
into the view of other people. There is a risk of glare or damage to your eyes or the 
eyes of others! Do not use optically strong focusing instruments in connection with 
this product. When used in public areas, especially in road traffic, local regulations 
and laws apply.       
 

Entsorgung / Disposal

Elektro- und Elektronik-Altgeräte dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden, sondern 
müssen an einer öffentlich ausgewiesenen Sammelstelle oder bei der Verkaufsstelle 
abgegeben werden. Für weitere Informationen, wenden Sie sich bitte an Ihre Verkaufsstelle 
oder die öffentlichen Behörden. Wenn Sie die Verpackung entsorgen, achten Sie auf die 
entsprechenden Bestimmungen in Ihrem Land.

Electrical and electronic equipment must not be disposed of with household waste, but must 
be returned to a public separate collection or at the point of sale. For more information, plea-
se contact your sales outlet or the public authorities. When you dispose of the packaging, pay 
attention to the relevant regulations in your country.



Technische Details / Technical Details

Material:	 Baumwolle / Nylon / PP
Schutzklasse: 	 IP55 
LED Type: 	 2 x kaltweiß; 15 Lumen 
Akku: 	 Lithium-Ionen
Input:	 5 V /1 A
Output: 	 0,15 W
Power-Output:0,1 W

Material:	 Cotton / Nylon, ABS
Protection: 	 IP55 
LED Type: 	 2 x cold white; 15 lumens 
Battery type: 	 Lithium-Ion battery
Input:	 5 V /1 A
Output: 	 0,15 W
Power-Output:0,1 W

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt ZOGI / Herzog Products 
GmbH, dass dieses Produkt den gesetzlichen 
EU Bestimmungen, Normen und Richtlinien 
zum Zeitpunkt des Erwerbs entspricht. 
Die Konformitätserklärung finden Sie unter 
folgendem Link:

Declaration of Conformity
Hereby ZOGI / Herzog Products GmbH 
declares that this product complies with the 
legal EU regulations, standards and guide-
lines at the time of purchase. The declara-
tion of conformity can be found under the 
following URL:

https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/shop-files.zogi.biz/
product-attachments/conf-spotfingers.pdf 



Herzog Products GmbH 
Gutenbergstraße 2 | 75210 Keltern/Germany

www.zogi.biz 


